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Επανάληψη για Χριστούγεννα

Όνομα:
1) Να απλοποιήσεις τα πιο κάτω κλάσματα:
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2) Να βάλεις τα σύμβολα > , < , = :     

α) 
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3) Συμπλήρωσε, έτσι ώστε τα κλάσματα να είναι ισοδύναμα.
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· Τι μέρος  είναι: (στην πιο απλή μορφή)

· του χρόνου οι 9 μήνες; ………
-   του μέτρου τα 25 εκατοστά; ……………

· της βδομάδας οι 5 μέρες; ……
-   του κιλού τα 600 γραμμάρια; …………..

· της μέρας οι 12 ώρες; ……….
-   της ώρας τα 18 λεπτά; ……….

· της λίρας τα 35 σεντ;  ……….
-   του λίτρου τα 900 χιλιοστόλιτρα; ……….

4) Συμπληρώνω τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις:

0,546 + ……….. = 0,548
                                  3,634 + ………….= 3,684 

    
6,85 + ……… = 6,875                                               124,579 + ………..= 127, 689

3,089 + ………...= 3,289
                                          5,35 + ………..=  6                  
5) Να μετατρέψεις τους δεκαδικούς σε κλάσματα και αντίστροφα.

  0 , 6 = ……
4 , 05 = ……
3 , 25 = …….

2 , 2 = ……

 2 , 5 = ……
0 , 850  = ……
66 , 333 = ……. 

6 , 050 = ……
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 0 , 001 = ……
11 , 900 = ……
10 , 015 = ……

342 , 212 = 
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